



Erratum for Sekaggya-Wiltshire et al., "Low Antituberculosis Drug Concentrations in HIV-Tuberculosis-Coinfected Adults with Low Body Weight: Is It Time To Update Dosing Guidelines?"

Christine Sekaggya-Wiltshire,^a Maxwell Chirehwa,^b Joseph Musaazi,^a Amrei von Braun,^c Allan Buzibye,^a Daniel Muller,^d Ursula Gutteck,^d Ilaria Motta,^e Andrea Calcagno,^e Jan S. Fehr,^c Andrew Kambugu,^a Barbara Castelnuovo,^a Mohammed Lamorde,^a Paolo Denti^b

^aInfectious Diseases Institute, College of Health Sciences, Makerere University, Kampala, Uganda

Volume 63, no. 6, e02174-18, 2019, https://doi.org/10.1128/AAC.02174-18. Table 1, row 1: the values for number of male patients should be 148 (58.3%). Tables 2, 3, and 4: the correct units for K_a and T_{lag} are 1/h and h, respectively. Tables 3 and 4: the correct unit of measurement for Q is liters/h.

Citation Sekaggya-Wiltshire C, Chirehwa M, Musaazi J, von Braun A, Buzibye A, Muller D, Gutteck U, Motta I, Calcagno A, Fehr JS, Kambugu A, Castelnuovo B, Lamorde M, Denti P. 2020. Erratum for Sekaggya-Wiltshire et al., "Low antituberculosis drug concentrations in HIV-tuberculosis-coinfected adults with low body weight: is it time to update dosing guidelines?" Antimicrob Agents Chemother 64:e00315-20. https://doi.org/10.1128/AAC.00315-20.

Copyright © 2020 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Christine Sekaggya-Wiltshire, csekaggya@idi.co.ug.

Published 24 March 2020

^bDepartment of Pharmacology, University of Cape Town, Cape Town, South Africa

Division of Infectious Diseases and Hospital Epidemiology, University Hospital of Zurich, University of Zurich, Switzerland

^dDepartment of Clinical Chemistry, University Hospital Zurich, University of Zurich, Zurich, Switzerland

^eUnit of Infectious Diseases, Department of Medical Sciences, University of Turin, Turin, Italy